
Comune di Sandrigo 

Revisore unico 

 

 
Verbale n. 6/2016 

 
Verbale di pareri del Revisore Unico sugli emendamenti al bilancio di previsione 2016 nn. 1, 2, 3, 4 e 5 del 
Gruppo Consiliare Attivamente per Sandrigo Ancignano Lupia 
 
La sottoscritta, dott.ssa Patrizia Zaniol, Revisore Unico del Comune di Sandrigo 
 
-Visto l’art. 239, comma 1, lettera b), del d.lgs. n. 267/2000  
  
-Visti gli emendamenti nn. 1, 2, 3, 4 e 5 al Bilancio di Previsione 2016 del Gruppo Consiliare Attivamente per 
Sandrigo Ancignano Lupia  presentati in data 25.3.2016 
  
-Visto il parere espresso in merito ad essi dal Responsabile del Settore Finanziario dott.ssa Maria Letizia Maggian 
 

esprime i seguenti pareri. 
 

Emendamento n. 1) – Parte Corrente “Sandrigo più Sicura” 
La Legge 147/2013 (legge di stabilita' 2014) al capitolo 1 comma 639 istituisce l’imposta comunale unica (IUC). 
Essa si basa su due presupposti impositivi, uno costituito dal possesso di immobili e collegato alla loro natura e 
valore (IMU) e l'altro collegato all'erogazione e alla fruizione di servizi comunali (TASI e TARI). 
Tale comma , con la legge di stabilità 2016 viene modificato apportando delle variazioni normative che entrano in 
vigore dal 1° gennaio 2016, ma che non mutano però la possibilità di destinazione delle entrate per TARI. La 
Tassa sui rifiuti, infatti, può essere destinata solamente a finanziare  i costi del servizio di raccolta e smaltimento 
degli stessi a carico dell'utilizzatore. 
Al presente emendamento si esprime parere NEGATIVO. 
 
Emendamento n. 2) – Parte Corrente. “Dalla prevenzione del disagio alla promozione dell’agio. Ci vuole 
tutta una comunità per far crescere un bambino: più condivisione di valorie obiettivi fra le agenzie 
educative nel rispetto reciproco dei ruoli” 
Il Revisore Unico, preso atto che il presente emendamento non alteri gli equilibri del bilancio di previsione 2016, 
ma che piuttosto indichi una diversa visione di impegno della finanza pubblica, esprime parere FAVOREVOLE. 
 
Emendamento n. 3) – Parte corrente. “ Dalla prevenzione del disagio alla promozione dell’agio. Ci vuole 
tutta una comunità per fare crescere un bambino: più competenze e più innovazione nell’insegnamento e 
nell’apprendimento a Scuola. Quando l’ambiente può diventare veicolo di formazione umana, educazione 
civile e corresponsabilità sociale. Più fondi ai progetti di indirizzo per aumentare le potenzialità dei nostri 
bambini e dei nostri ragazzi” 
Il Revisore Unico, preso atto che il presente emendamento non alteri gli equilibri del bilancio di previsione 2016, 
ma che piuttosto indichi una diversa visione di impegno della finanza pubblica, esprime parere FAVOREVOLE. 
 
Emendamento n. 4) – Parte corrente “Dalla prevenzione del disagio alla promozione dell’agio. Ci vuole 
tutta una comunità per far crescere un bambino: più competenze e più innovazione nell’insegnamento e 
nell’apprendimento a Scuola. Più fondi ai progetti di indirizzo per aumentare le potenzialità dei nostri 
bambini e dei nostri ragazzi” 
Il Revisore Unico, preso atto che il presente emendamento non alteri gli equilibri del bilancio di previsione 2016, 
ma che piuttosto indichi una diversa visione di impegno della finanza pubblica, esprime parere FAVOREVOLE. 
 
Emendamento n. 5) – Parte corrente “Dalla prevenzione del disagio alla promozione dell’agio. Ci vuole 
tutta una comunità per far crescere un bambino: aiutare  genitori, insegnanti e studenti a prendere 
decisioni consapevoli e migliorare le relazioni interpersonali in famiglia, nella scuola e nel lavoro” 
Il Revisore Unico, preso atto che il presente emendamento non alteri gli equilibri del bilancio di previsione 2016, 
ma che piuttosto indichi una diversa visione di impegno della finanza pubblica, esprime parere FAVOREVOLE. 
 
Sandrigo, 30.3.2016 
                 Il Revisore Unico  dott.ssa Patrizia Zaniol  

              


